

## Груповий екскурсійний тур "Мрії здійснюються!" Новий рік 2019

Київ – Бангкок – Паттайя – річка Квай – острів Самет – острів Ко Чанг (острови Loon, Yak, Song, Rang, Ma Pring) – Бангкок – Київ

У Таїланді настільки люблять Новий рік, що відзначають його тричі: по-китайськи – у перший повний місяць після зимового сонцестояння (кінець січня-лютий); за буддійським календарем 13 квітня; і разом з усією планетою в ніч з 31 грудня на 1 січня.

Феєрія запрошує вас відзначити європейський Новий рік – по-тайськи! А це означає: пляжний відпочинок на тропічних островах, екзотичні шоу і страви, шопінг на розпродажах, а ще – колорит національних традицій, унікальні храми і нетлінні монахи, парки з милими крокодилами, що злегка лоскочуть нерви, неймовірні театральні вистави світового рівня і навіть справжнісіньке дводенне занурення в тайський побут під час подорожі річкою.

Нудьгувати буде ніколи! Сім островів, дев'ять екскурсій, уже включених у вартість (як і всі міжнародні перельоти), – і море позитиву. І рибки з коралами. І так, ще рибалка!

Не тур, а мрія!

Вартість програми "Економ"\* з людини у двомісному номері з усіма авіаперельотами:

при сплаті до 20.10.2018 – 1999 доларів

при сплаті до 20.11.2018 – 2199 доларів

при сплаті до 10.12.2018 – 2499 доларів

\*кількість місць обмежена

1 день, 29.12

Київ – Бангкок

Виліт з Києва до Бангкока о 21:00.

2 день, 30.12

Бангкок – Паттайя

Приліт до Бангкока о 14.50.

Трансфер до Паттайї. Розміщення в готелі. Вільний час.

3 день, 31.12

Паттайя

Сніданок.

Екскурсія до тропічного саду Нонг Нуч.

Найпопулярніша й улюблена екскурсія туристів. 240 гектарів приголомшливої ландшафтної архітектури і два грандіозних шоу: шоу слонів, найбільше в Південно-Східній Азії, і національне культурно-історичне шоу з традиційними танцями та тайським боксом. На зворотному шляху – дегустація тайського чаю.

Після екскурсії підготовка до зустрічі Нового року.

Святкова вечеря!

4 день, 01.01

Паттайя

Сніданок.

Вільний час. Ввечері виїзд на екскурсію "Шоу "Альказар".

Це всесвітньо відоме шоу трансвеститів. Цей театр – така ж візитна картка для Таїланду, як кабаре для Франції або кава-шопи для Амстердама.

Неможливо побувати в Паттайї і не відвідати всесвітньо відоме кабаре Alcazar! Ви будете вражені до глибини душі феєричністю неймовірного шоу!

Грандіозна за своїм розмахом вистава є легендою цього виду шоу-бізнесу. Ми запрошуємо відвідати його й отримати незабутні враження від фантастичного поєднання музики, танцю і костюмів.

5 день, 02.01

Паттайя

Сніданок.

Запрошуємо на екскурсію "Крокодиляча ферма і парк древніх каменів".

Вас чекає один із найкрасивіших парків Таїланду. Він поєднав у собі ботанічний сад і декоративні ділянки, займаючи в загальному територію площею 1.600 кв. м. На створення парку пішло більше 20 років. Для людей з міцними нервами кожен годину проводяться моторошні шоу з крокодилами: Ви побачите сміливців, готових покласти голову в пащу алігатора або поборотися з ним.

Крокодиляча ферма розташована на території Парку мільйонорічних каменів – у цьому дивовижному місці у Вас буде шанс доторкнутися до скам'янілих стовбурів дерев, вік яких налічує понад мільйон років. Скам'янілості привезли сюди, щоб люди на власні очі могли побачити, що таке застигла вічність.

6-7 день, 03.01 – 04.01

Паттайя – річка Квай – Паттайя

Сніданок.

Виїзд на дводенну екскурсію на річку Квай.

Під час екскурсії туристи познайомляться зі справжнім побутом Таїланду. Їм вдасться відвідати плавучий ринок, радонові термальні джерела, а також

один з найбільш мальовничих водоспадів Західного Таїланду – Сайок Ной. Окремої згадки заслуговує буддистський храм Печера Тигра, де гості побачать нетлінні моці монаха – засновника святині. Крім того, мандрівники будуть сплавлятися річкою Квай, яка зачаровує своєю природністю.

Повернення до Паттайї на другий день пізно ввечері.

8 день, 05.01

Паттайя (острів Самет)

Сніданок.

Виїзд на екскурсію на острів Самет.

Острів Самет, куди Ви вирушите сьогодні, створений для насолоди тихим і спокійним життям на лоні природи. Він славиться красивими ландшафтами, пишною зеленою рослинністю і прекрасними відлюдними пляжами, білі піски яких вважаються кращими в Таїланді. На острові водяться мавпи, гібони і чудові метелики.

Під час екскурсії Вас на комфортабельному катері доставлять на найбільш відлюдний і тихий пляж острова, який славиться своїм дрібним, як борошно, пісочком, блакитним морем і воістину райською атмосферою. Кожен зможе вибрати, що йому до душі: позасмагати, прогулятися пляжем, поплавати з маскою і трубкою у смарагдовій воді і, звичайно ж, зробити незабутні фото.

Повернення до готелю в Паттайї.

9-10 день, 06.01 – 07.01

Острів Ко Чанг

Сніданок.

Трансфер на острів Ко Чанг.

Розміщення в готелі. Вільний час для відпочинку на пляжі.

11 день, 08.01

Острів Ко Чанг

Сніданок.

Виїзд на екскурсію "Морська прогулянка островами".

Туристи вирушать у морську подорож уздовж архіпелагу Чанг від пірса Bang Bao. У програмі – відвідування островів Loon, Yak, Song, Rang і Ma Pring.

Під час усієї екскурсії мандрівники зможуть милуватися дивовижними пейзажами архіпелагу і приймати сонячні ванни на кормі.

На одних коралових островах можна буде поспостерігати за тропічними рибками, на інших – відпочити на пляжі. Біля острова Song човен зупиниться для морської риболовлі.

12 день, 09.01

Ко Чанг

Сніданок.

Вільний час для відпочинку на пляжі.

13 день, 10.01

Ко Чанг – Бангкок

Сніданок.

Трансфер до Бангкока.

Заселення в готель. Вільний час.

Ввечері виїзд на екскурсію "Круїз річкою Чао Прайя".

Саме з русла Чао Прайя почалася історія судноплавства Таїланду, яка налічує вже кілька століть. "Цар-ріка" носить на собі і знамениті плоскодонні тайські човники, і рисові баржі, і китайські джонки, і сучасні шикарні катери-

ресторани, на палубі яких можна з задоволенням повечеряти різними делікатесами після повного вражень дня.

Відчути серцебиття чарівного історичного Міста ангелів (Бангкока) сьогодні можна, мабуть, лише здійснюючи круїз по Чао Прайя, уздовж берегів якої вишикувалися застигли в часі стародавні споруди поруч із недавно зведеними будівлями. Серед них і розкішний, неповторний за архітектурою Великий Королівський палац, і чудовий храм Ранкової Зорі, які в променях нічного підсвічування виглядають феєрично.

У Вас буде можливість зробити незабутні кадри під час романтичної вечери (включено у вартість).

14 день, 11.01

Бангкок

Сніданок.

Виїзд на екскурсію "Королівський палац і Храм Смарагдового Будди".

Відвідування історичної частини Бангкока, Королівського Палацу, Храму Смарагдового Будди, храмів Смарагдового і Лежачого Будди, прогулянка каналами Бангкока на національних човнах і годування священних сомів, панорамний майданчик найвищого готелю Азії Baiyoke Sky, сувенірно-ювелірного торгово-виставкового центру.

Ввечері виїзд на екскурсію "Сіам Ніраміт" (вечерю включено у вартість).

Вистава світового рівня, захоплюючі комбінації кольорів, пульсуюче дійство, що супроводжується ритмічною музикою й енергійним танцем. Siam Niramit – це те, що варто побачити!

Siam Niramit – це спектакль світового рівня, що розповідає про культуру, історію та традиції тайського народу. Постановку здійснено на гігантській сцені, внесений до Книги рекордів Гіннеса. У виставі беруть участь 150 акторів, які виступають у вражаючих костюмах (їх понад 500). Під час

трюхактового дійства використовуються спецефекти, які відповідають рівню новітніх світових технологій, що надає шоу одночасно і реалістичний, і чарівний вигляд.

15 день, 12.01

Бангкок – Київ

Сніданок.

Виселення з готелю о 12.00. Трансфер до аеропорту. Виліт з Бангкока о 23.45.

16 день, 13.01

Київ

Приліт до Києва о 09.15.

Додаткова інформація:

\*У програмі можливі незначні зміни

У вартість входить

міжнародний авіапереліт Київ–Стамбул–Бангкок–Стамбул–Київ, а\к "TURKISH AIRLINES";

проживання в обраних готелях на базі сніданків;

всі трансфери за програмою;

екскурсія на крокодилячу ферму в Паттайї;

екскурсія в тропічний сад Нонг Нуч;

екскурсія на річку Квай;

екскурсія на шоу "Альказар";

екскурсія на острів Самет;

екскурсія "Морська прогулянка островами" з Ко Чанга;

екскурсія "Круїз річкою Чао Прайя" з вечерею;

екскурсія в Королівський палац і Храм Смарагдового Будди;

екскурсія на шоу "Сіам Ніраміт" з вечерею.

У вартість не входить

віза в Таїланд – 60 доларів;

особисті витрати і чайові;

новорічні та різдвяні вечері;

медична страховка.